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Anagramem stowa k nazywamy takie stowo |, ktére sktada sie z takich samych liter, co stowo k lecz w
dowolnej kolejnosci.

Wejscie:

W dwdch wierszach standardowego wejscia podano stowa k oraz | o dtugosci do 200 znakdw,
ztozone wytgcznie z matych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie:

W jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisac TAK, jesli stowo | jest anagramem stowa
k, badz NIE, jesli stowo | nie jest anagramem stowa k.

Przyktady:

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
takt TAK
tkat
aaa TAK
aaa
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